 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA   CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO EL Día 15 DE ENERO  DE 2015

ASISTENTES:

Alcalde-Presidente:

D. Rosa María Aldea Gómez.
Concejales:

D. Jorge Aldea Hontiyuelo
D. Jose Antonio Conde Zapatero

Dª Sara López  de Rojas 

D. ª María Jesús Calvo Toledo
Dª Miriam Montero Toledo
D.Angel Torio Arias 

Concejales ausentes:

Secretario: Dª Marta Cardeñoso Laso
En el Salón de Plenos de la Casa Consistorial de la Villa de Cisneros, siendo las 14:30  horas del quince  de Enero       de dos mil quince, se reúne el Ayuntamiento Pleno al objeto de celebrar la sesión, con la asistencia de los señores que al margen se expresan y de la Secretaria  de la Corporación D. ª Marta Cardeñoso Laso,  y de conformidad con la convocatoria circulada al efecto, con arreglo al siguiente Orden del Día:

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA ULTIMA ACTA DE LA SESIÓN
PARTE DE CONTROL: 
4. DECRETOS Y RESOLUCIONES DE ALCALDÍA 

5. INFORMES DE ALCALDÍA 

6. RUEGOS Y PREGUNTAS 

Declarada abierta la sesión por el Sr. Alcalde-Presidente a la hora arriba indicada y leído el orden del día se procedió a la deliberación y votación de los asuntos en él comprendidos, recayendo los siguientes acuerdos:

1. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.

Notificada el acta de la sesión anterior, se pregunta a los asistentes si aprueban o no el acta de la sesión anterior.
Se procedió a la aprobación por Unanimidad de los presentes, el acta de la Sesión anterior.
PARTE DE CONTROL 
PUNTO PRIMERO: DECRETOS Y RESOLUCIONES DE ALCALDÍA

Cómo punto primero se procedió:
· Se ha procedido a la concesión por parte del Ayuntamiento de Cisneros a todos los miembros que integran la Corporación  de las dietas e indemnizaciones por el ejercicio del cargo tanto cómo Alcaldesa, cómo Primer teniente Alcalde, Segundo Teniente Alcalde. Introduciendo un matiz  puesto que la Alcaldesa únicamente recibirá las dietas hasta la fecha del 20 de Diciembre de 2015 ya que tras haber sido elegida cómo senadora se establece la incompatibilidad , en función de lo que establece el Estatuto de los Trabajadores  del año 2015, y de ahí teniendo en cuenta tales circunstancias se  ha procedido a liquidar las siguientes cantidades :;

1. Alcaldesa : Las dietas concedidas han sido de 1204,404 euros

2. Primer teniente Alcalde : D.Jorge Aldea Hontiyuelo : las dietas concedidas han sido de 197,317 euros

3. Segundo Teniente Alcalde : DªSara López  de Rojas : las dietas concedidas han sido de 197,317 euros 

4. Tesorero :D.Jose Antonio Conde Zapatero  : un total de 197,317 euros

La Alcaldesa comentó que renuncia a posteriores dietas indemnizaciones por parte del Ayuntamiento de Cisneros.
5. Posteriormente se les ha concedido una cantidad a los concejales por asistencia a Plenos , correspondiendo la siguiente cantidad :

· Rosa María Aldea Gómez : 60 euros por asistencia a los 4 plenos

· Jorge Aldea Hontiyuelo : 60 euros por asistencia a los 4 plenos

· Sara López de Rojas : 60 euros por asistencia a los 4 plenos

· José Antonio Conde Zapatero : 60 euros por asistencia a los 4 plenos

· María Jesús Calvo Toledo: 60 euros por asistencia a los 4 plenos.

· Ángel Torio Arias: 30 euros por asistencia a los 2 plenos.

· Miriam Montero Toledo: 60 euros por asistencia a los 4 plenos.
Comenzó la Alcaldesa: Rosa María Aldea Gómez  a enumerar los siguientes Informes del Pleno:
PRIMERO 

· Ha comenzado  el plazo para la presentación de instancias en el ARU: Área de regeneración Urbana. Teniendo en cuenta que las bases tienen  por objeto regular las ayudas concedidas en el ámbito de Área de Regeneración Urbana  de Tierras de Renacimiento .Se proponen unas actuaciones integradas  en el ámbito de la citada área , basadas en la rehabilitación  de la vivienda , poniendo énfasis  en la seguridad estructural de la misma  , la mejora de sus envolventes , mejora de su rendimiento energético , mejora de la accesibilidad  y la puesta en valor  de las características arquitectónicas  de las edificaciones , la supresión de las instalaciones , corrección y sustitución de elementos inadecuados que perjudiquen  a la imagen entera del conjunto .
· Debemos tener en cuenta que el plazo de presentación de solicitudes es del 5 de Enero al 15 de febrero ambos  inclusive.

Posteriormente se procedió a comentar los requisitos necesarios para proceder a la solicitud de tal subvención;
· Presentación de un certificado cómo que se está al corriente de las obligaciones tributarias  y fiscales con el Ayuntamiento.

· Debemos tener en cuenta que el sistema de fiscalización es el siguiente :
· Fachadas encaminadas a subsanar deficiencias :

· Fachadas en vías públicas :Hasta el 35%

· Resto de Actuaciones :Hasta el 35% de subvención 
PUNTO SEGUNDO; Se comentó que se va a proceder por parte de Confederación Hidrográfica del Duero a la limpieza de los Arroyos que comprende desde Valdeginate hasta Pozo de Urama. Esta solicitud se  realizó el año pasado. Se comunicó por parte de la Alcaldesa que se han colocado anuncios en los diferentes lugares  del municipio de Cisneros cuyo fin es que los vecinos, e incluso aquellos afectados  conozcan tal actuación
PUNTO TEERCERO: Se ha procedido a contratar temporalmente a D. Fernando Muñoz González, el plazo de contratación es el siguiente:
Fecha inicio del contrato: 15 de mayo de 2016

Fecha fin del contrato: 17 de diciembre de 2015.

El tipo de funciones es Peón Albañil Manto. Durante cuatro horas  al día de Nueve y media a Trece treinta horas.
PUNTO CUARTO: Por parte de la Alcaldesa, se comentó que se ha procedido por parte de la Excma. Diputación Provincial de Palencia a la suspensión del servicio de guardería, teniendo en cuenta que únicamente en Cisneros existe un niño y que no resulta rentable la apertura de la guardería para un niño .Los servicios técnicos de la Excma. Diputación Provincial de Palencia no dan viabilidad a tal proyecto, desde un punto de vista económico
PUNTO QUINTO: Se comentó por parte de la Alcaldesa la celebración de una Mesa de contratación para proceder a la Adjudicación de la Obra Número 205/15 OD denominada: Pavimentación de la Calle Santa Ana en Cisneros. Tras requerir a diversas empresas  locales para que procediesen a la presentación de diversas propuestas económicas. Se ah tenido en cuenta y de acuerdo con lo que establece el Pliego de Cláusulas Administrativas la empresa que mejor oferta económica incluya , teniendo en cuenta las mejoras presentadas 
De ahí que se adjudicó la obra a: Navas Canalizaciones  S.L. CON CIF: B34199844.El importe de adjudicación se fijan en 34606,06 euros: Treinta y cuatro mil seiscientos seis euros con seis céntimos de euros, con un IVA de 7267,40 euros: Siete mil doscientos sesenta y siete euros con cuarenta céntimos de euros. 
Los gastos de dirección de la obra  corren por cuenta del Ayuntamiento de Cisneros. Las mejoras que ha presentado Navas Canalizaciones es de: 5000 euros más los gastos generales del 16% junto con el beneficio industrial del 6% y el IVA del 21% generan una mejora de 7381 euros: Siete mil trescientos ochenta y un euros, que se destinará al acerado de la Calle Santa Ana en Cisneros. Se tiene previsto que comience la ejecución de la obra en marzo de 2016, debido a circunstancias meteorológicas 
PUNTO SEXTO: La Alcaldesa comentó que el día 20 de Enero  de 2015 es San Sebastián y cómo siempre  se va a proceder a invitar a una comida en el Alambique a todos los miembros de la Corporación, cuyo fin es la celebración de tal día.
PUNTO SÉPTIMO: Se han incluido dos propuestas  que han de ser estudiadas por todos los miembros de la Corporación, para que se planteen  en la siguiente sesión:
· Posibilidad de incentivar la natalidad. A raíz de esta propuesta la Concejala por el Partido Popular cuestionó que sucedía con las Viviendas de protección oficial que se encuentran vacías. El teniente Alcalde  respondió que no era un tema a tratar en este momento.
· La segunda propuesta: Pavimentación de las calles. Es notorio el estado que se encuentran las calles del municipio De Cisneros , teniendo en cuenta que es imposible proceder a la solicitud de una operación de crédito para proceder a la pavimentación de las calles, puesto que es una cantidad excesiva económicamente  . De ahí se ha planteado la necesidad de proceder a la aprobación de Contribuciones especiales de acuerdo con lo que estable el artículo 28 del Real Decreto 2/2004 de 5 de marzo , dónde constituye el hecho imponible  de las contribuciones especiales la obtención por el sujeto pasivo  de un beneficio o un aumento de valor de sus bienes cómo consecuencia de la realización  de obras públicas o del establecimiento o ampliación de servicios públicos , de carácter local , por las entidades respectivas . En atención a lo dispuesto en el artículo 31 del Real Decreto 2/2004 de 5 de marzo por el que se aprueba el Texto Refundido  de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, la base imponible de las contribuciones especiales está constituida, cómo máximo por el 90% del coste que la entidad local soporte  por la realización de las obras o por el establecimiento o ampliación de los servicios.
Planteó la Alcaldesa  la posibilidad de plantearlo al pueblo, cuyo fin es conocer la respuesta de los ciudadanos del municipio de Cisneros, si aceptan o no las contribuciones especiales.
RUEGOS Y PREGUNTAS


En el Apartado de Ruegos y Preguntas  intervino en primer lugar el Concejales por el PSOE: D.Jorge Aldea Hontiyuelo  . Comentó la posibilidad de porqué  no se traslada el mercado a los jueves o al lunes cuándo los vienes cae en día festivo. La Alcaldesa respondió  que no está aprobado en la normativa, y no está regulado en la Ordenanza. No sería legal que viniesen los jueves, lo único que pueden realizar  es quedar bajo demanda, que estaría dentro de las condiciones establecidas en la Ordenanza.

En segundo lugar tomó la palabra Miriam Montero Calvo  : comentó que sería bueno que el Camino de  la Laguna sería bueno vallarlo , puesto que es un paseo simplemente  para pasear y es recomendable  poner un cartel que refleje lo siguiente :Uso exclusivo peatonal 

Se cerró la sesión comentando que la matanza se realizará el día 27 de febrero y los Carnavales son el día 6 y 7 de febrero. Invitando a los concejales de cultura  que comiencen a preparar los diversos actos para esos días.
Y no habiendo más asuntos de los que tratar a las 15:30  horas se levanta la Sesión, por lo que la Secretaria del Ayuntamiento Da Fe de ello. En Cisneros a 18 de Enero de 2016:
LA ALCALDESA:                                            LA SECRETARIA:
Foros María Aldea Gómez                      Fdo.: Marta Cardeñoso .
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